

お詫びと訂正のお願い

「日商簿記検定講座 3級コース テキスト商業簿記 1」の内容に一部誤りがございました。

ご迷惑をおかけいたしましたして誠に申し訳ございません。

お手数をおかけいたしますが、以下のとおり訂正してご利用ください。

第2編第11章 商品売買の記帳

○144頁 例25 仕訳 下から2行目

誤	〃	(借)	売 上	1,250,000	(貸)	損 益	1,250,000
正	〃	(借)	売 上	1,265,000	(貸)	損 益	1,265,000

○145頁

誤		売	上
	9/8 売掛金	40,000	9/4 売掛金 160,000
	30 損 益	1,250,000	17 諸 口 450,000
		<u>1,290,000</u>	27 〃 <u>680,000</u>
			<u>1,290,000</u>

	損	益
9/30 仕 入	852,300	9/30 売 上 1,265,000

正		売	上
	9/8 売掛金	40,000	9/4 売掛金 160,000
	30 損 益	1,265,000	17 諸 口 465,000
		<u>1,305,000</u>	27 〃 <u>680,000</u>
			<u>1,305,000</u>

	損	益
9/30 仕 入	852,300	9/30 売 上 1,265,000

○146頁下から1行目 (注②)

誤	損益勘定の借方と貸方の差額¥397,700が、…
正	損益勘定の借方と貸方の差額¥412,700が、…

以上